
ПАКЕТ АРЕНДАТОРА
Варианты оснащения однокомнатных апартаментов 
мебелью и домашними принадлежностями для сдачи в 
аренду





Мебель для 1-К апартамента
№ Наименование кол-во цена сумма

1 Комплект кухонной мебели 2866х600х2200 1 116 875,00 ₽ 116 875,00 ₽

2 Шкаф для одежды в прихожую 600х450х2200 1 14 975,00 ₽ 14 975,00 ₽

3 Зеркало для прихожей 550х700 1 3 687,50 ₽ 3 687,50 ₽

4 Шкаф для одежды 3 двери 1800х600х2200 1 37 000,00 ₽ 37 000,00 ₽

5 Зеркало на стене 600х1000 1 4 000,00 ₽ 4 000,00 ₽

6 Кровать 800х2000 2 13 625,00 ₽ 27 250,00 ₽

7 Матрас 800х2000 2 10 000,00 ₽ 20 000,00 ₽

8 Стеновая панель за кроватью 2100х16х1100 1 9 375,00 ₽ 9 375,00 ₽

9 Тумба прикроватная 2 ящика 400х400х400 1 8 125,00 ₽ 8 125,00 ₽

10 Консоль (в гостиной) 900х400х750 1 6875,00 6 875,00 ₽

11 Стул 1 9 000,00 ₽ 9 000,00 ₽

12 Шкаф с зеркалом и подсветкой для ванной 500х400х700/1400 1 11 500,00 ₽ 11 500,00 ₽

13 Шкаф распашой-пенал с полками 350x450x2400 1 16 062,50 ₽ 16 062,50 ₽

14 Диван-кровать раскладной 1 40 000,00 ₽ 40 000,00 ₽

15 Стол круглый 1050 х750 1 22 250,00 ₽ 22 250,00 ₽

16 Стул 4 9 750,00 ₽ 39 000,00 ₽

Итого, стоимость комплекта мебели с доставкой и установкой 385 975,00 ₽



Техника для 1-К апартамента

ИТОГОВАЯ СТОИМОСТЬ ПАКЕТА ДЛЯ 1-К
570 225₽

№ Наименование кол-во цена сумма

1 Кухонная вытяжка 600мм 1 14 250,00 ₽ 14 250,00 ₽

2 KRONA BRENTA 45 BI полновстраиваемая посудомоечная машина 450мм 1 35 250,00 ₽ 35 250,00 ₽

3 KRONA PRONTO 60 BL электрический духовой шкаф (независимый) 600мм 1 20 375,00 ₽ 20 375,00 ₽

4 Электрическая варочная панель MAUNFELD EVCE.594-BK 600мм 1 11 625,00 ₽ 11 625,00 ₽

5 МОЙКА Omoikiri Kashiogawa 60-IN (4993274) 1 10 500,00 ₽ 10 500,00 ₽

6 СМЕСИТЕЛЬ Omoikiri Shinagawa-C (4994177) 1 11 000,00 ₽ 11 000,00 ₽

7 Стиральная машина встраиваемая 600мм 1 47 500,00 ₽ 47 500,00 ₽

8 Холодильник отдельно стоящий 600мм 1 33 750,00 ₽ 33 750,00 ₽

Итого, стоимость комплекта техники с доставкой и установкой 184 250,00 ₽



Дополнительное оснащение для 1-К апартамента
Прихожая

Придверный коврик Коврик влаговпитывающий 40*60см латексная пропитка 1

Рожок для обуви Рожок для обуви Мега/"Rambai" 1

Вешалки (плечики) Вешалка-плечики размер 48-50 1

Утюг Утюг StarWind 1

Пылесос 1

Швабра с мопом Швабра-МОП с насадкой "Soft" и телескопической ручкой 1

Ведро для мытья полов Ведро 13,0 л МПО с отжимом "Классика" 1

Совок со щеткой Набор "ПРЕМИУМ" щётка с совком с кромкой 1

Держатель для пылесоса 1

Ванная комната

Ёршик для унитаза Комплект WC "Практик" (36) SV3857 1

Мусорное ведро Ведро для мусора с педалью , 5 л (Perilla). 83002 1

Диспенсер для жид.мыла Диспенсер для жидкого мыла REEF (16) 05900 1

Диспенсер для геля в душ Диспенсер для жидкого мыла REEF (16) 05901 1

Полотенце махровое Полотенце махровое 50*100 цвет белый 100% хлопок, 450 гр/м2,  нить 20/2 4

Полотенце махровое Полотенце махровое 50*70 цвет белый 100% хлопок, 450 гр/м2,  нить 20/3 4

Подстаканник для зуб.щёток идея 1

Коврик в ванную Полотенце махровое 50*70 для ног "рамка ножки" цвет белый  100% хлопок, 650 гр/м2 1

Держатель для туалетной  бумаги Держатель для туалетной бумаги, 16,2×2,5×9,5 см, нержавеющая  сталь 1

Шторка для ванны Арт. 7096674

Штанга для шторки УТ000048085



Крючки Набор крючков на липучке Доляна «Овал», 2 шт, металлические 1

Фен 1

Комната

Доп.комплект постел.белья  1.5сп сатин, джаккард полоска 3/3(простынь1.5сп, пододеял1.5сп, 2  наволочки 50*70 1

Комплект постел.белья 2сп сатин, джаккард полоска 3/3(простынь2сп, пододеял2сп, 2  наволочки 50*70 2

Покрывало 2сп полиэстер 1

Шторы (гардины) 2

Наматрасник 1сп Наматрасник 90*200 мулетон-махра с бортом Terri 2

Наматрасник 2сп Наматрасник 180*200 мулетон-махра на резинке Terri 1

Вешалки (плечики) Вешалка-плечики размер 48-50 1

Одеяло 1сп Одеяло комфорт 150*200 цвет белый 300гр.микрофибра 2

Одеяло 2сп Одеяло комфорт 200*210 цвет белый 300гр.микрофибра 1

Подушка Подушка 50*70 комфорт 2

Доп.одеяло 1сп Одеяло комфорт 150*200 цвет белый 300гр.микрофибра 1

Доп.подушка Подушка 50*70 комфорт 1

Топпер 2сп Топпер 180х200 бязь ппу 3 см 1

Карниз для штор Карниз круг. металл. диаметр 28 мм. модель «VITO», 1 ряд с крючками, Цвет  «Орех», 300-320 см. 2

Лампа настольная Ночник -лампа альтернатива 2

Гладильная доска Mini Доска глад. "НИКА" -4 х\б, фанера, рукав, эл.роз., 122,5*34,5 см, Н4 1

Сушилка для белья Сушилка д/белья напольная мет. с/кр "Ника" 18 м 180*55*96  серебряный СБ1 1

Сейф на AIKO Т-170 EL 1

Растения в горшке Бонсай в горшке "Суккуленты пышные" 6х8 см, микс -3шт. 1



Кухня

Чайник Матрена MA-001 1

Кружки чайные Чайная пара 250мл ф.39 "кирмаш" БЕЛЬЕ (12) 7С0181Ф34 4

Большие тарелки Royal Garden серия Wave Тарелка обеденная 25 см опаловое  стекло (36) PO250TW 2

Глубокие тарелки Royal Garden серия Wave Тарелка суповая 22,5 см опаловое  стекло (36) PO225TW 2

Средние тарелки Royal Garden серия Wave Тарелка десертная 19,5 см  опаловое стекло (36) PO195TW 4

Доска разделочная Доска разделочная малая 240*160 мм цветная 1

Сковородка средняя/большая КЭШ Сковорода 22 см высокий борт штамп Классическая с крышкой с/ручка  (9) KSKR17222/14222 1

Крышка для сковородки КЭШ Сковорода 26 см высокий борт штамп Классическая с крышкой с/ручка  (6) KSKR17226/14226 1

Держатель для  
бумаж.полотенец

Держатель д/бумажных полотенец (72) AN52-58 1

Набор лопаток 5 предмет Лопатка BASIC 28см,Шумовка BASIC 28см,Половник BASIC  
28см,Картофемялка BASIC 28 

1

Ножи Нож Plenus 3шт. 1

Подставка для ножей 1

Набор столовых предметов Havana,нож3,вилка 3,ложка 3,чайная ложка 6, 15 предметов 1

Кастрюля средняя Кастрюля 3,6 л со стекл. кр. 20х11,5см FLAMMKUCHEN (8)  H07218 1

Ковш Ковш 1,9 л со стекл. кр. 16х9,5см FLAMMKUCHEN (8)  H07215 1

Штопор Штопор APOLLO "Easy" (1) EAS-01 1

Поддон для столовых приборов Лоток для столовых принадлежностей (30) (720) 60600 1

Тёрка для овощей Терка универс. 4-х уг. с пласт. круглой ручкой; белая жесть толщина  0,25-0,28мм, размер 11х8,5х23см, 
уп. (42) КМ01.000.04 

1



Бокалы стеклянные Набор бокалов для вина "Эталон" 350мл, 6шт (4) (48) J0012 6

Сушилка для приборов Подставка для столовых приборов Доляна, 11×10,5 см 1

Подставка/крышка 1

Мусорное ведро Контейнер для мусора "Форте" 6л (12) С339 1

ИТОГО для 1-К 123.750 ₽




